



2003年6月29日格鲁吉亚常驻联合国代表团临时代办致 安全理事会主席的信

我不得不通过你，提请安全理事会注意最近在格鲁吉亚阿布哈兹发生的导致格鲁吉亚平民死亡的事态发展。

今年6月25日，在格鲁吉亚阿布哈兹靠近俄罗斯维持和平部队检查站的安全区，又发生了一起事件。阿布哈兹非法武装用迫击炮向平民开火，炸死2人，炸伤1人。

这一事件加剧了加利区的暴力和无法无天的气氛：仅仅在10天之前，还有另外一名格鲁吉亚平民 Tinatin Khubua 成了这些非法武装的“行刑队”的受害者。袭击者明确表示，他们的目的就是恐吓生活在加利区的格鲁吉亚平民，阻止境内流离失所者和难民返回家园。

这些挑衅行动，以及阿布哈兹分裂政权扬言要将军事行动深入格鲁吉亚腹地，充满着严重后果。更重要的是，他们的目标是破坏联合国领导的和平进程，尤其是俄罗斯和格鲁吉亚双方在联合国参与下为了实施俄罗斯总统和格鲁吉亚总统之间达成的《索奇协定》以及联合国驻加利安全评估团提出的建议而作出的努力。

同样，这些事件证明迫切需要发起联合国维持和平行动，也证明需要在联合国领导下加强安全安排，以确保境内流离失所者和难民安全返回家园。

我们不能等待即将就格鲁吉亚阿布哈兹的冲突问题召开的会议，而是呼吁安全理事会立即采取措施，避免局势升级，制止杀害平民的行为，并处理平民在冲突地区的保护问题。

请将本函作为安全理事会的文件分发为荷。

临时代办

戈查·洛尔德基帕尼泽 (签名)

